2012 FERTZREFME 77— FRET R

T k4

( —+ nB)
Tor—bRIFEH REREH 5 AULEIEL-IZRER

EH 29 27 27

Lt — 93% 93%

BN

10% | 10%~ | 20%~ | 30%~ | 40%~ | 50%~ | 60%~ 70%~ | 80%~  90% t3[q]
X  20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% LiL| URE

; 0 1 1 0 0 2 5 6 8 4 73%
% 0% 4% 4% 0% 0% 7% 19% 22%  30%| 15% —
S RORA

UTOEHRIE. TN ENDIFBETEHLI-ERZTIIC. BEEADIERZTRT
=OIIEFZBHAMALLTESLI-EDTH S,

TNETNORETCREMOBEIZEDFESELZEHL. TDOEHBED D HZEIE1 DR
HMTRLTWS, BIZIE, FHE 05~1.5 OHEIZ10ELSEIEAR TSN TULNIE,
FNIEZFDEBADEIZDFEHEMN 05 LIE 15 REGETHo-BEMN10H1=¢L
WS EFRLTLNS,

Fr. ENEFNDFBEEDFHEZIT R TELEDLEHEREHTE . [FHEDF
BIBEHLTLS,



SR
N&HETE, COBEEMBIRFELEL-H

] 4.4[ L
FfE ~05 05~15/1.5~2525~35 35~ T{ED E
LeE | 26%  59%  15% 0% 0% .

)HET-DDIBEICRMYMD ZB2IIBBUITL-D . TAELEBMT
Lf=H

FIR 10HBR 2. 00HBR 3.5b0880y 4 00FEBHY 5. IEEH

fx f=of= 1=>f- ZTEUN 1=>f- 1=o1-
T FED
~15 15~25 25~35 35~45 45~
i 3%
*’H‘i 0 1 22 4 0 >
= 0% 4% 81% 15% 0% '
b

IREFRATCD IN\REHRAELID

FBIRFE 1 ATV 2— 6 BZ&LT- ?-—J:<ET|_‘,
FEH{E ~1.5 15~25 2 5~ EHEOTEE
=EHN 18 o ;

. 1.
I 67% 33% 0% y



HEBEEABRXIINRIZEM TN -EY TL=H

BIRN1OINREFE 28805 /1\RIZEH
B 5E-TLV= hTW=@Yf=o1=
Ty

15 15~25 25~
&

*’H‘i 0 25
= 0% 100%

He ’ '

HEBRDEERIXHESWY LT Mo=TIH

ENEER 2.86500E0NR 3.EBLE AEBLMELZ
R VI ([FEAERYIZ<H HLZ A
% 1= 1= LY
I'Z
¥ ~15
&
=
Ed
il
ke
$

7=

1.5~25 25~35 [3.5~45

0% 0% 37%

)R EEEF/T ThMYOThof-T9H
FEAo9MY 285550002 . ~ 4EBLMNENZ
IR [2<ho  [ERAYIZ<M i‘f\t‘f;’f\

% 1= 1= Al -

Z'Z

¥ ~15

]

%

x
£
Lt

1.5~25 25~35 3.5~45

0% 0% 41%

0 0 10 16
59%

[EHmnYegho

0 0 11 15
96%

3UTNRIZEMINT
W=@Yrtot=

(FEEEY T H 0T o

FHE
PED S|
0
o 2.2
5.FZHY
1=
{8
49 DTy
1
4% 3.7
5.7
PIh-o
1=
F41E
RNt 37
1 3.6

4%



NCDBEEDHEL EZ(IHE-ICHE>TLVEL =D

ERN1END 200EMND 3BL5ELHD 4 00EMD 5.EID
% 1= - 1= - -
Y 15 EHED T

~1. 1.5~25 25~35 35~45 45~
=} 1

EES
£
th

0 0 21 6 0

0% 0% 78% 22% 0% 33

BICDERFDEUBEILH L= I[CE>TLELED

FIR BB 20068 3bL58&D 400HLA 5ELA
% o7 of= >7= >7= 1=

T TA9ED
~15 1.5~25 2.5~35 3.5~45 4.5~
it T
%
”
b

0 0 10 17 0

0% 0% 37% 63% 0% 3.

NCDIRFZ ., 2RELTEBTEELED

BIRNFo-KEBRETE 2HFYERFETE 3LV :-WERE 4. K8/
% Ehot= Eh-ot= T&Tf= T&Tf=

T FHED
~15 1.5~2.5 25~35 3.5~
fig Ty
S
- 0 1 26 0

2.8
b 0% 4% 96% 0%



10)CDEBREDDEFICH T HEKEDITELELE=H

BIR N Fof=CKEKILIE 2.HFYERKRILIE 3 ACLEKRAY 4 KK BEK

X &thof= otz L= hiELT-
1y EHED
~15 15~25 25~35 35~
& Ei5
*’H‘i 0 1 25 1 26
= 0% 4% 93% 4% '
b

COERITOVTOERNATOFE (FE-EE -RELGE) =, 1:8[H
[ IR LILEL =D

FEIR 0309 11858 2.28F 3.38F 448 55BF 668 7.7BF
B kim AR IR e BeE Mard Beie Mk

1y 15~ 25~ 35~ |45~ |55~ EHyiE
] 05 105~15 25 35 45 55 6.5 65 DFEL
®BE
0 7 20 0 0 0 0 0 0 07

b 26% 74% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

12)BEICODVNTHNSHENCERHNIZEBTIHENSEZ SN TV =L
BOWETINA T RT7IT—PERBIZEVNTIRHETHLGEDFELED)

E BT 2BRITIHE 3EMITLIHE 41EBRTHH#
R BELI=LGEh> BhFEVLENS [FEZLGNTLY | RIF+92H-o
% 1= 1= 1= -

qz

Ti9iB
3| ~1.5 1.5~25 2.5~35 3.5~
o DFY

%

x
55 0 0 26 1

b 0% 0% 96% 4%

3.0



1DRE. TODzH8—, TN EDHAFHBFRIIIBERNBOEE(C
‘’IBEL=DH

BIRNFo=EI 2.HFYRIL 3.EBLEY 4HHFEE HIEEIC
B% [f=tahot= f=iahot= LA WL RV ASY L AV RY i
I 14 158
~15 1.5~25 25~35 3.5~45 45~
(] DEDS
B=E
. 0 0 6 20 1
#

e 0% 0% 22% 74% 4% 38

1HBREPFRPTEIRENEEFSATOEERBVETD

BEof<&Edh 2.HhFVEDT 3EELE ABBORE HERICE

R TEREETI E2BBETIE bR hTE3RRE FTE3E

B fEhot= Ehot= LY f=o1= Ef-ot-

£ ~15 15~25 25~35 35~45 45~ fED
E )
=

i 0 0 4 22 1

b 0% 0% 15% 81% 4%

3.8

15EMIZHIELT. COBEISHERLELEL

BIR (IR 2EB5MENR BELLELLY ALLLMEVR 5
B2 A7 ST 2
T19 TIED
& 1.5/1.5~25 2.5~3.5 3.9~4.5 45 T 44

E
%y 0 0 9 17 1

3.7
- 0% 0% 33% 63% 4%
kb=



